

聖體奇蹟

勃克士鐵—侯斯達登 (BOXTEL-HOOGSTRATEN)



荷蘭，1380年

勃克士鐵這個地方很出名，尤其是1380年所發生的聖體奇蹟。當時Eligio Van der Aker神父正在祭台上舉行感恩祭，眼前即是三王來朝畫作。祝聖完後，一不小心，神父打翻了聖爵，裡面的白酒立時變成了血，傾流在九摺布和祭台布上。沾了血的九摺布如今還保存在勃克士鐵，至於祭台布則送給侯斯達登市。1380年Pileus樞機出了一份有關聖體奇蹟的法令。這是一份非常重要的文件。



侯斯達登的聖加大利納堂內景。



放置聖血的聖物，聖加大利納堂。



教堂裡的舊畫，描繪聖體奇蹟。



Meertens Institut 慷慨准予刊登。



聖體奇蹟發生在勃克士鐵的聖伯多祿堂。



教堂內景。



沾有聖血的九摺布。



描述聖體奇蹟的古畫。



聖體遊行。



1380年時，Eligio Van der Aker神父在聖伯多祿堂舉行彌撒聖祭。神父才剛祝聖完餅酒，一不小心打翻了聖爵，酒灑在九摺布和祭台布上。雖然聖爵裡裝的是白酒，但是還是轉變為鮮血。彌撒結束後，神父跑到祭衣間，想用力把布上的血跡洗掉，卻怎麼也洗不掉。不知怎麼是好的神父，只好將九摺布和祭台布收起來，藏在床底下的皮箱裡。

當神父過世前，他向聽告解神師Henri Van Meerheim神父透露了這個秘密。Henri Van Meerheim神父隨

後告訴Pileus樞機（乃當時教宗伍朋六世使節，以及聖普西德（Sainte-Prassede）堂榮譽主教）。樞機下令深入調查整件事的來龍去脈，之後於1380年6月25日頒布法令，准許敬禮儀式。1652年，由於宗教衝突的原因，聖體被移送至位於比利時邊界的侯斯達登市。只是在1924年，勃克士鐵堅持把印有聖血的九摺布重新運回。每一年，勃克士鐵的居民在天主聖三節當天舉行了隆重的遊行，以紀念聖體奇蹟，同時也擺上聖體，公拜聖體。

